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запуску ракет "Фламінго" по
заводу у Чебоксарах
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Українські ракети подолали понад 1500 км до цілі

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Ілюстративне фото: ракети "Фламінго" завдали ударів по кількох ворожих цілях (Fire Point)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Минулої ночі Україна завдала ударів ракетами "Фламінго" по
кількох ворожих цілях, серед яких і оборонний завод в
Чебоксарах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
українського президента Володимира Зеленського.

Читайте також: У Росії вперше оголошували ракетну
небезпеку за 2000 км від кордону з Україною

"Минулої ночі були бойові пуски крилатих ракет F-5 Flamingo в
межах операції Збройних Сил Deep Strike по декількох цілях
ворога, зокрема по об'єктах військово-промислового комплексу
в Чебоксарах", - зазначив глава держави.

Він зауважив, що українські "Фламінго" подолали відстань у
понад 1500 кілометрів. Президент розповів, що те, що росіяни
виробляли на ураженому заводі, використовувалось у війні
проти України.

"На ураженому воєнному виробництві виробляли системи
релейного захисту, автоматики, низьковольтної апаратури.
Завод постачав елементи навігації для російського ВМФ,
ракетобудівної галузі, авіації та бронетехніки", - зазначив
Зеленський.

Р РБК-Україна

Глава держави наголосив, що Росія має закінчувати війну і
переходити до реальної дипломатії, а також додав, що Україна
"свою пропозицію зробила".

Що передувало

Нагадаємо, у ніч на 5 травня щонайменше у 18 областях країни-
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агресорки оголосили ракетну небезпеку. При цьому вперше
ракетну небезпеку оголосили в Ханти-Мансійському
автономному окрузі, який розташований за 2000 км від кордону
з Україною.

Епіцентром ракетної небезпеки стало місто Чебоксари
Чуваської області РФ. Судячи з публікацій OSINT-пабліків, під
удар ракет потрапив завод "ВНИИР-Прогресс", після чого
почалася пожежа.

Зазначимо, ця атака на "ВНИИР-Прогресс" не є першою, проте
цього разу вона була успішною. Це підприємство перебувало
під обстрілом в листопаді минулого року, а також влітку.

Тоді після атаки на російському заводі сталася пожежа,
внаслідок чого його роботу призупинили. Більш докладно про
атаку на завод у Чувашії читайте в матеріалі РБК -Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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